

# 学思践悟二十大 勇毅前行向未来 二十大精神在基层

开栏的话:

奋进新征程,扬帆再启航。连日来,我县各级迅速掀起了学习贯彻党的二十大精神热潮,全力推动党的二十大精神在宝丰落地生根、开花结果。大家表示,要以党的二十大精神为指引,振作精神,激发干劲,增强斗志,把党的二十大精神转化为宝丰高质量转型发展的强大动力。今日,本报推出对县卫健委有关负责人的专访。

## 坚持人民至上 守护百姓健康

——访县卫健委党组成员、副主任 许召克

“党的二十大提出的‘推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,完善人民健康促进政策’等要求,为我们进一步做好卫生健康工作指明了方向、增强了信心。”日前,就学习贯彻党的二十大精神,县卫健委党组成员、副主任许召克在接受记者采访时如是说。

许召克说,县卫健系统把学习贯彻党的二十大精神作为今后一段时期的重要任务来抓,完整、准确、全面贯彻好党的二十大精神,坚决将二十大精神实质贯彻贯穿于卫生健康工作的各方面、全过程,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,确保各项工作始终沿着正确的方向前进。

许召克表示,我们将坚定不移坚持人民至上、生命至上,高效统筹疫情防控与卫生健康事业发展,以党建为引领,以能力作风建设为抓手,着力锻造一支让全县人民满意的卫健队伍,守护好人民群众生命安全和身体健康;加快卫生健康事业建设,深入推进医药卫生体制改革,合理优化布局医疗资源,凝聚发展合力,全力为人民群众提供更优质、更便捷、更高效的医疗卫生服务,以实际行动让党的二十大精神在卫生健康系统落地生根,为我县建设‘四强县’、迈入全国‘百强’提供有力健康保障。(张克勋)

## 二十大精神县委 宣讲团走进铁路办事处

1月6日下午,学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团走进铁路地区办事处。县委宣讲团成员、河南城建学院正处级退休教师、马列主义学院兼职副教授、平顶山市四史学会理事王春研作宣讲报告。铁路办事处机关全体人员、社区党支部书记、驻地单位党组织书记等40余人参加。

报告会上,王春研以党的二十大报告为主线,从党的二十大主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革等方面,深入浅出地阐述了党的二十大重大意义、丰富内涵、精神实质,用质朴的语言,分享了自己学习党的二十大精神的心得、感悟和收获,为广大党员干部带来了一场精彩生动的宣讲报告。

“社区是城市治理体系的基本单元,主要任务就是服务群众,我将对标党的二十大报告关于‘完善社会治理体系’的部署要求,在网格化管理、精细化服务、信息化支撑等方面下功夫,带着责任、带着感情做好社区工作。”铁西社区党支部书记邓娟说。

“报告‘声’入基层、深入人心,立足实际、很接地气,为我们学习好党的二十大精神明确了重点关键、指出了方法举措。此次宣讲既有理论高度又有实践深度,既是一次生动的理论辅导,又是一次深入的思想动员。”副县长、铁路地区党工委书记杨康鑫表示,下一步,铁路办将切实把党的二十大精神转化为工作思路、具体行动,努力为群众创造更加美好的生活。(王克渠 史军伟)

## 2022年不实耕地暨卫片图斑整改工作推进会召开

1月5日下午,我县召开2022年不实耕地暨卫片图斑整改工作推进会,通报2022年全县不实耕地及卫片图斑整改工作情况,安排部署下步整改工作。副县长陈国辉参加会议。

陈国辉要求,要提升站位,进一步增强耕地保护的责任感和紧迫感,盯紧整改任务,以铁的手腕抓整改,以铁的意志促整改,推动耕地保护的各项工作制度和措施落地见效;各乡镇、各部门要迅速行动、压实责任、强化措施,对照问题整改,逐问题销

号,确保按时完成整改任务;各乡镇和相关部门要协同配合,形成合力,加强督导,全面查缺补漏,做到治标与治本相结合。同时,要进一步严格执法督察,加大对典型案件立案查处、公开通报力度。继续深入开展农村乱占耕地建房、廊道绿化违规占用耕地问题等专项整治,坚决守牢耕地保护红线、粮食安全底线,推进我县耕地保护工作再上新台阶,为县域经济高质量发展作出积极贡献。

(李亚黎)

## “助力乡村振兴 花椒产业先行”活动总结会召开

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步促进全县花椒产业高质量发展,2022年12月30日,我县召开“助力乡村振兴 花椒产业先行”活动总结会议,通报全县花椒产业发展情况、表彰花椒种植能手、向花椒产业协会颁发“宝丰县花椒产业协会工会”牌匾和“中国经济林协会花椒分会宝丰分会”牌匾。副县长孙志刚参加会议。

会议要求,要肯定成绩,坚定发展花椒产业的信心。要强化学习,不断加深对花椒产业的认识,健全组织,为花椒产业提供有力支撑,加大投

入,使花椒种植有新的保障;要头脑清醒,正视花椒产业存在的问题。虽然我县花椒产业发展取得了一些成绩,但和专业种植区域相比,还存在较大差距。花椒产业还简单停留在种植、采摘、运输、销售的简单循环,产品深加工水平不高,导致农产品附加值低;要齐心协力,推动花椒产业高质量发展。要做优品牌、延链补链、科技赋能,充分利用科技特派员和校企合作等形式,形成花椒产业高质量发展的强大合力,推动花椒产业持续高质量发展,奋力书写我县乡村振兴更加出彩绚丽的新篇章。(李泊达)

## 2023年我县网上年货节启动

1月6日上午,“新春钜惠·乐购宝丰”2023年宝丰县网上年货节正式启动。副县长王克平启动参加仪式。

本次活动由县政府主办,县商务局、河南农购信息科技有限公司宝丰分公司承办。活动以“扩内需 促消费 稳增长”为目标,以“引导消费、扩大

内需、丰富市场、惠及百姓”为宗旨。通过直播嘉年华、线上买年货、线下逛集市等活动,引导电商及相关线下实体企业为群众采购提供便利,为广大消费者营造温馨舒适、品种齐全、质优价廉、安全可靠、热闹红火的新年狂欢购物氛围,掀起2023年开年消费热潮,服务构建新发展格局。(黄赛培)

## 市总工会领导慰问我县困难劳模和困难职工

1月5日上午,市总工会党组成员、经费审查委员会主任张志宏,市总工会四级调研员、女职工部部长杨毅和市总工会建设工会主席孙强一行莅临我县,慰问困难劳模和困难职工。县四级调研员张艳峰等陪同。

张志宏与劳动模范代表赵金怀和困难职工代

表范金亚亲切交谈,详细了解他们的身体和生活状况,叮嘱他们要注意身体,祝愿他们度过一个欢乐、祥和、平安的春节,并为他们送去了慰问金和米、面、油等慰问品,切实将党和政府的关怀及时送到困难职工群众身边。

(蔡慎)



送上「光荣之家」牌匾  
寄托新年美好祝福

1月5日,县人武部、县退役军人事务局联合为2022年度秋季新入伍的大学生士兵家庭悬挂“光荣之家”牌匾。

在悬挂光荣牌匾过程中,县退役军人事务局工作人员与家属谈心交流,详细了解大学生士兵家属的工作、生活情况,向他们宣传党和国家对军人军属的优待政策和关心关怀,对他们大力支持国防和军队建设表示衷心感谢,祝愿家属子女在部队取得好成绩,祝愿所有家庭新年大吉,万事如意。

王延超 摄影报道